

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН САВИНСКОГО РАЙОНА

10 декабря 2014 года в 11 часов в зале заседаний администрации Савинского муниципального района по адресу: п. Савино, ул. Первомайская, д. 22, каб. 38 состоятся публичные слушания по решению Совета Савинского муниципального района «О проекте решения Совета «О бюджете Савинского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

Новости губернии

В регионе почтили память неизвестного солдата

3 декабря в Ивановской области впервые прошло мероприятие, приуроченное к новой памятной дате в России – Дню неизвестного солдата. В городе Иваново на Мемориальном комплексе «Ивановцам – героям фронта и тыла в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» состоялось возложение цветов к могиле неизвестного солдата.

В церемонии приняли участие вице-губернатор Ивановской области Александр Фомин, главный федеральный инспектор по Ивановской области Валерий Можжухин, руководители правоохранительных органов, местного самоуправления, представители общественных, ветеранских и молодежных организаций.

В годы Великой Отечественной войны из Ивановской области ушли на фронт более 400 тысяч человек, 130 тысяч человек из них погибли. Точной цифры, сколько солдат-ивановцев считаются пропавшими без вести, нет, однако, по имеющимся данным, можно говорить о более чем 40 тысячах пропавших без вести воинов. Из города Иваново на фронт ушли 70 тысяч человек, 27 тысяч не вернулись.

«Этот день – еще одна возможность для всех нас отдать дань памяти тем, кто защищал страну во время Великой Отечественной войны, вспомнить тех солдат, которые не вернулись домой, погибли, остались пропавшими без вести», – отметил Александр Фомин.

Напомним, в октябре 2014 года Государственная Дума РФ установила новую памятную дату – 3 декабря – День неизвестного солдата.

9 мая 2014 года в Иваново появилась могила неизвестного солдата. У памятника Героям фронта и тыла прошла церемония захоронения останков неизвестного солдата, бойца 235-й стрелковой дивизии, уроженца Ивановской области, погибшего в годы Великой Отечественной войны. Останки героя были обнаружены в январе этого года в ходе поисковых работ на местах боёв дивизии под Псковом.

Колонка редактора

«Знамя» станет еженедельником

Дорогие друзья, уважаемые подписчики, читатели нашей газеты!

Нынешний год оказался трудным для всей печатной прессы России, и наше «Знамя» не стало исключением. Все вы знаете, что Почта России, начиная со второго полугодия 2014 года, в одностороннем порядке повысила более чем в два раза стоимость доставки газет, что привело к значительному удорожанию подписки.

Парадокс ситуации для нас заключается в том, что стоимость создания номера в редакции и его печать в типографии стали ниже, чем доставка от типографии до подписчика. Но с этой несправедливостью пришлось смириться. К чему это привело, убедительно рассказала сопредседатель центрального штаба «Общероссийского народного фронта» (ОНФ), депутат Госдумы, руководитель рабочей группы «Общество и власть: прямой диалог» Ольга Тимофеева. В частности, она отметила, что темпы падения тиражей за последние полгода составили 14%. Около 5 млн. россиян перестали выписывать газеты и журналы. Многие газеты и журналы, не выдержав такой пресс, закрылись. К сожалению, сократилось более чем на 200 человек число подписчиков через почтовые отделения и на нашу газету, несмотря на то, что Правительство Ивановской

области выделило целевую субсидию на компенсацию почтовых потерь.

В следующем году рассчитывать на помощь областного бюджета уже не приходится, средств государственной поддержки просто нет. А цены на расходные материалы и услуги для выпуска газеты постоянно растут. Поэтому сейчас редакция, как и все «районки» в стране, ищет пути доставки газеты своему читателю по возможно низкой цене. В пос. Савино мы организовали в некоторые организации корпоративную подписку-доставку (всем руководителям, кто откликнулся на наше предложение, огромное человеческое спасибо за понимание ситуации), привлекаем курьеров, остается подписка в редакции. На селе же при нашей удаленности, кроме почтальона, газету никто не принесет, поэтому редакция совместно с Учредителем газеты с целью удешевления подписной цены решили сделать «Знамя» еженедельником. По такому пути пошли все районные газеты области и печатные СМИ многих регионов России.

Поэтому с 1 января 2015 года газета будет выходить один раз в неделю, по пятницам, по объему станет равна двум прежним – 16 страниц.

Новый формат издания позволит увеличить объем

полезной и интересной информации, даст возможность увеличить площадь под программы телевизионных каналов, о чем давно просят читатели. Мы предлагаем вам, уважаемые читатели, принять участие в создании нового облика газеты. Ждем ваших предложений по содержанию и оформлению номеров, телепрограммы.

Коллектив редакции благодарит всех подписчиков за преданность нашей газете. Конечно, у каждого читателя есть свои пристрастия, хобби и увлечения и, как следствие, выбор того или иного средства массовой информации или издания. Но, согласитесь, ни одно из них не расскажет о самых свежих новостях и актуальной информации в экономической, политической и социальной жизни в районе. Надеемся, что мнения жителей, советы экспертов, рассказы о лю-

дах, объявления и поздравления останутся востребованными, а сотрудники газеты сделают все возможное, чтобы донести их до читателей.

Поэтому редакция газеты «Знамя» приглашает наших подписчиков прийти в почтовые отделения или обратиться к обслуживающим вас почтальонам для подписки на первое полугодие 2015 года. Стоимость полугодовой подписки в почтовых отделениях – 316 руб. 50 коп, для подписчиков в редакции – 150 рублей. Кстати, цены на газету «Знамя» являются одними из самых низких среди «районки» области. Напоминаем, что подписаться на газету можно на любой период, даже помесечно.

С уважением,
В. ЕЖОВ,
главный редактор
газеты «Знамя»

Не упустите свой шанс!

С 5 по 15 декабря проводится Всероссийская декада подписки.

ФГУП «Почта России» предоставляет скидки от стоимости услуг почты: 5 процентов – на центральные периодические издания, 10 процентов – на областные и районные периодические издания.

Скидки предоставляются только физическим лицам.

Таким образом в эти дни в почтовых отделениях района цена подписки на полугодие на газету «Знамя» будет 300 рублей.

Не упустите шанс выписать печатные издания по сниженной цене.

Эхо праздника

Главный концерт – для мамы

За окном холодно, дует северный ветерок, сыплет понемногу снежок. Но спешат, спешат зрители в городской Дом культуры, потому что знают – здесь будет тепло, душевно, празднично. Афиши заранее приглашали всех на большой праздничный концерт, посвященный Дню матери.

Целое театрализованное представление подготовили сотрудники Дома культуры. Они приглашали на сцену участников из зала, предлагали им ответить на вопросы, поделиться своим искусством в приготовлении блюд, украшении дома и многих других чисто женских, материнских достоинствах.

И все это представление сопровождали вопросы и комментарии ведущих, которыми были мама и сын **Наталья и Петя Низовцевы**. А еще были замечательные концертные номера давно полюбившихся публике артистов.

– Скажи-ка мне, ты никогда не задумывался, почему такие слова, как доброта, ласка, нежность, красота, любовь, забота – все женского рода? – спрашивает ведущая Наталья своего юного помощника.
– Да потому что все эти слова так или иначе связаны с женщиной, с мамой, – отвечает Петя, – ведь самая добрая и заботливая – мама, самая нежная и ласковая – мама, самая любящая – тоже мама.

Тем временем для собравшихся в зале танцевали дети из студии «Солнышконок», звучали песни «Мамина улыбка» – в исполнении **М. Башевой**, «Хорошо в деревне жить» – в исполнении вокальной группы «Конфетти».

На слайдах показывали участников конкурсов, и ведущая кратко рассказывала о каждом. Так происходило знакомство.

И вот первый конкурс – «Фирменное блю-

до». Всем участникам было дано домашнее задание. Они представляли свои кулинарные шедевры.

Пока идет подготовка к следующему конкурсу, продолжается рассказ об участниках.

Перед вами обаятельная молодая мама **Наталья**. Ее дочка Диана в этом году пошла в первый класс, а в свободное от учебы время с удовольствием занимается в хореографическом коллективе «Солнышконок». И сегодня она танцует и для своей мамы, и для мам других мальчиков и девочек.

А вот еще одна мама – **Наталья**. Она воспитывает троих детей, работает в сфере легкой промышленности. Дети радуют ее своими успехами и интересами. Старший сын Андрей – настоящий помощник во всех делах. Средняя дочь Вика учится и занимается в хореографическом коллективе «Ассорти» и театральном коллективе «Колокольчик» в Доме культуры. Самой младшей дочке Даше – девять лет, она танцует в «Солнышконок».

Также на сцене привлекательная молодая мама **Юлия**. Сыну Саше скоро исполнится 11 лет. Он занимается в вокальном коллективе «Капелька», увлекается игрой на гитаре. Дочка Настя в этом году пошла в первый класс и также стала заниматься в хореографическом коллективе «Солнышконок». Их мама увлекается цветоводством.

И еще одна мама **Юлия** участвует в конкурсах. Ее дочка Валерия пока совсем малень-



На сцене – все участники театрализованного представления

го номера долго не смолкали в зале аплодисменты.

Не были обойдены вниманием и бабушки.

– В этот праздничный день мы хотим отдельно сказать много теплых слов о дорогих и любимых бабушках, – продолжает ведущая, – ведь без бабушки и уроки не учатся, и сказки не такие веселые...

В заключение праздничного концерта участники конкурсов танцевали вместе с детьми и получили призы. А зрители тоже не остались внакладе – они получили заряд бодрости и хорошего настроения.

Ю. ИВАНОВ